

Phone: Address: Email: Student Travel (08) 8939 7297 c/ PO Batchelor NT 0845 student.travel@batchelor.edu.au

CENTRELINK CONFIRMATION ESERVICE (CCES) STUDENT CONSENT FORM

_____authorise:

• Batchelor Institute of Indigenous Tertiary Education T/A Batchelor Institute to use Centrelink Confirmation eServices to perform a Centrelink enquiry of my Centrelink customer details and concession card status to enable the business to determine if I qualify for an educational concession; and

• The Australian Government Department of Human Services (the department) to provide the results of that enquiry to Batchelor Institute.

I understand that:

- The department will disclose personal information to Batchelor Institute including my name, payment type, payment status, and concession card type and status to confirm my eligibility for relevant educational concession.
- This consent, once signed, remains valid while I am a customer of Batchelor Institute unless I withdraw it by contacting the Batchelor Institute or the department.
- I can get proof of my circumstances/details from the department and provide it to Batchelor Institute so my eligibility for relevant educational concession can be determined.
- If I withdraw my consent or do not alternatively provide proof of my circumstances/details, I may not be eligible for the educational concession provided by Batchelor Institute.

Signed: _			
Date:			

If you have any questions regarding your declaration please contact either of the below teams for assistance.

STUDENT TRAVEL student.travel@batchelor.edu.au

Phone: 8939 7297 or Free Call: 1800 815 262

STUDENT SUPPORT student.support@batchelor.edu.au

Phone: 8939 7311 or Free Call: 1800 677 095

Further information regarding Centrelink Confirmation eServices (CCeS) is available via the website: https://www.humanservices.gov.au/individuals/services/centrelink/centrelink-confirmation-eservices-cces

This information will be collected and stored and used at Batchelor Institute in accordance with the Information Privacy Principles set out in the Northern Territory Information Act. If you have any queries regarding storage and collection of your information, please refer to the Institute's Privacy Statement <u>www.batchelor.edu.au/privacy-statement</u> or contact the Institute at privacy.officer@batchelor.edu.au or phone (08) 8939 7298.